
Karolína Muchová převzala klíčky od 
elektromobilu Porsche Taycan
05/12/2023 Karolína Muchová je novou řidičkou Porsche Taycan. Sedmadvacetiletá tenistka převzala 
po úspěšné sezoně klíčky od elektrického sedanu, který kombinuje podmanivou sportovní dynamiku s 
každodenní praktičností. Porsche tímto novým partnerstvím navazuje na dlouhou tradici podpory 
ženského tenisu. 

Elektrický sedan Porsche Taycan se zalíbil druhé nejúspěšnější české tenistce letošní sezony. Karolína 
Muchová, finalistka letošního French Open a semifinalistka na US Open, si z portfolia značky Porsche 
zvolila právě tento elektromobil. Aktuálně převzala klíčky od praktického sportovního vozu s nulovými 
emisemi, který jí bude zajišťovat čistou mobilitu mezi náročnými tréninky.

„Mám velkou radost, že se nám podařilo oslovit jednu z nejlepších českých tenistek současnosti a 
přesvědčit ji o výhodách elektromobility v nekompromisním podání značky Porsche,“ říká Jan Sedláček, 
výkonný ředitel importu automobilů Porsche. „Věřím, že Porsche Taycan bude Karolíně slušet a dělat jí 
radost,“ dodal Sedláček.



„Těší mě spojení s tak ikonickou značkou, jako je Porsche, které pro mě symbolizuje výkon, stejně jako v 
tenise, kde se snažím dosáhnout co nejlepšího výsledku. Společně budeme stavět na hodnotách sportu, 
adrenalinu a vášně. Už se nemůžu dočkat času stráveného za volantem Porsche,“ doplnila naše špičková 
tenistka. Její Porsche Taycan disponuje nejvyšším výkonem 300 kW (408 k) a z nuly na sto zrychlí za 
5,4 sekundy, nejvyšší rychlost je 230 km/h. Čtyřdveřový sedan s nulovými emisemi a spotřebou 20,4 
kWh/100 km má dojezd až 484 km. Podobně rychlé jako akcelerace je i nabíjení. Doplnění elektrické 
energie z 5 na 80 procent maximální kapacity sady akumulátorů je otázkou něco málo přes dvacet 
minut při využití vysokovýkonného stejnosměrného nabíjení, které umožňuje unikátní 800V 
architektura. Aktuálně je dobíjení snazší díky výrazně širší síti nabíjecích bodů, do nichž se zařadily i 
stanice ČEZu.

Karolína Muchová patří mezi nejlepší české tenistky současnosti. Výborně rozehranou letošní sezonu, 
jejíž výsledky nominovaly sedmadvacetiletou českou tenistku poprvé v její kariéře na prestižní Turnaj 
mistryň, ukončilo na podzim poranění zápěstí. Největší dosavadní úspěchy v tenisové kariéře jsou ty 
nejaktuálnější, z letošní sezony: účast ve finále grandslamového turnaje Roland Garros v Paříži a 
semifinálový boj na grandslamu US Open. Do historie tenisu se však Karolína Muchová zapsala například 
už v roce 2019, kdy získala titul ve dvouhře WTA Tour na turnaji Korea Open 2019 v Soulu.

Značka Porsche je s ženským tenisem úzce spjatá již několik desetiletí. Mezi nejoblíbenější tenisové 
turnaje na ženském okruhu WTA Tour patří od roku 1978 pořádaný podnik Porsche Tennis Grand Prix, 
který se od roku 2006 hraje přímo ve Stuttgartu. Na vítězku čeká každý rok mimo jiné nový vůz Porsche.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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